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خبر اقتصادی

با ابلاغ مصوبه هیأت وزیران:
واردات خودروهای کره‌ای و 

آمریکایی در مناطق آزاد ممنوع شد
ثبت سفارش واردات 
خودرو به مناطق 
آزاد اباغ شد و طبق 
این مصوبه واردات 
خودروهای کره‌ای و 

امریکایی و همچنین خودروهای هیبریدی و برقی 
بالا ۴۰ هزار دلار ممنوع است. به گزارش ایلنا، محمد 
صفری، معاون توسعه اقتصادی و سرمایه‌گذاری، 
موضوع ثبت سفارش واردات خودرو به مناطق آزاد 
را ابلاغ کرد. در این نامه آمده است: رعایت مفاد 
تصویب‌نامه هیأت وزیران در ممنوعیت عدم ورود 
خودورهای سواری با حجم موتور بالاتر از ۲۵۰۰ سی 
سی، عدم امکان ثبت آماری خودروهای ترکیبی 
و برقی بالای ۴۰ هزار دلار، رعایت مبنای تعیین 
ارزش خودرو، اخذ تاییدیه استاندارد و رعایت ضوابط، 
آلایندگی ضرورت بررسی صلاحیت فنی و حرفهای 
واردکنندگان، استعلام اصالت قراردادهای واردات 
خودرو با شرکت خارجی و خدمات پس از فروش از 
طریق وزارت صمت و یا سازمان توسعه تجارت و رعایت 
حقوق مصرف کنندگان عدم ورود خودروی‌های 
کره‌ای و آمریکایی و سایر مفاد تصویب نامه، جهت 

مراحل بعدی اجرای کار ضروری است.
    

ادعای  وزیر اقتصاد:
 FATF دولت سیزدهم درباره

منفعل نبود
وزیر اقتصاد مدعی شد: 
در همه زمینه‌ها رویکرد 
حاکم دولت این بود که 
باید کشور فعالانه ورود 
کند و اگر ما کنار بکشیم 

هیچ منفعتی خود به خود سراغ ملت ایران نمی‌آید و 
ما باید سراغ آن برویم، از همین روی درباره مبارزه با 
پولشویی و جرایم سازمان‌یافته هم به همین ترتیب 
عمل کردیم. به گزارش ایلنا، احسان خاندوزی تاکید 
کرد: در خارج کشور که سوال شما مشخصاً در این باره 
بود باید بگوییم که این پیگیری‌ها انجام شد و تلاش بر 
این بود بعد از مدتی وقفه که ایجاد شده بود و گزارش 
دقیقی از تحولات و پیشرفت‌ها از کارگروه اقدام مالی 
ارسال و ارایه نمی‌شد،  گمان می‌شد کشور در این حوزه 
کار نکرده اما حجم بالایی کار قضایی انجام دادیم. 
او افزود: خارجی‌ها می‌گفتند چرا کسی در ایران 
به جرم پولشویی محکوم نمی‌شود که در این باره 
گزارش دقیقی برای FATF ارسال کردیم که نشان 
می‌داد نظام قضایی ما فعال است و تعداد پرونده‌ها و 

محکومیت‌ها را با جزییات ارسال کردیم.
    

رئیس بانک مرکزی:
نخستین قرارداد پیمان پولی 
میان ایران و روسیه امضا شد

رییس کل بانک 
مرکزی از امضای 
نخستین قرارداد پیمان 
پولی دوجانبه به منظور 
تأمین )معاوضه( نقدینگی 

به پول های ملی برای تبادلات تجاری میان ایران و 
روسیه خبر داد. به گزارش ایلنا، محمدرضا فرزین اظهار 
کرد: در نشست دو جانبه رؤسای کل بانک‌های مرکزی 
دو کشور ایران و روسیه در حاشیه کنگره مالی روسیه 
در سنت پترزبورگ که پنج شنبه گذشته برگزار شد، 
کلیه اقدامات مشترکی که در گذشته توافق گردیده بود 
نهایی شد و بدین ترتیب کلیه اقدامات توافق شده قبلی 
وارد مرحله عملیاتی گردید که فاز اول آن تا اواخر ماه 
آینده میلادی )ابتدای شهریور ماه( برای اتباع ایرانی 

قابل استفاده خواهد بود.
    

رئیس سازمان راهداری:
۹۰۰۰ اتوبوس برای جابه‌جایی 

زائران اربعین نیاز است
رئیس سازمان 
راهداری و حمل‌ونقل 
جاده‌ای با وعده بهسازی 
۳ آزادراه کشور با اعتبار 
۳.۵همت، اظهار کرد: 

۹۰۰۰ اتوبوس برای برای جابه‌جایی زائران اربعین نیاز 
است. به گزارش تسنیم، داریوش امانی ارائه خدمات 
سفر به زائران اربعین حسینی را از جمله مهم‌ترین 
مسئولیت‌های سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای 
دانست و تصریح کرد: جهت حمل‌ونقل زائران عزیز 
اربعین حسینی در پیک )اوج( سفرهای بازگشت، 
9 هزار دستگاه اتوبوس نیاز است که با استفاده از 
ظرفیت داخلی شرکت‌ها، سازمان‌های نظامی و... 
 بتوانیم بهتر از سال‌های گذشته به زائران اربعین ارائه 

خدمت کنیم.

بعد از مدت‌ها جهش قیمت ارز و سقوط آزاد 
شاخص کل بورس؛ روند برعکس شد: بازار سهام 
جهش کرد و بازار ارز روند کاهشی به خود گرفت. این 
روند پس از اعلام نتایج چهاردهمین دوره انتخابات 
ریاست‌جمهوری و پیروزی مسعود پزشکیان رخ داد.

دلار که روز چهارشنبه به قیمت 61 هزار و 
500 تومان در بازار آزاد معامله شده بود، دیروز به 
کانال 50 تومان بازگشت و در حدود 58 هزار تومان 
ایستاد. همچنین بازار بورس یک جهش بی‌سابقه 
88 هزار واحدی را تجربه کرد که یک رخداد عجیب 
برای سهام‌داران بود. اما چنین روندی در بازار ایران 
بی‌سابقه نیست و در برهه‌هایی مانند انتخاب روسای 
جمهور پیشین مانند حسن روحانی و امضای برجام، 
دلار ریزش کرده بود اما این روند دیری نپایید و 
به اعتقاد اکثر کارشناسان، بازار ارز ایران همواره 

صعودی است نه نزولی.
اما باید دید آیا این واکنش آخرین حدی بود که 
می‌توانست در بازار رخ دهد و چه شعارهایی در برنامه 
پزشکیان بود که فعالان بازار چنین اقبالی به او نشان 
دادند؟ همچنین با توجه به تجربه‌های پیشین، 
آیا احتمال ادامه روند ریزش برای دلار و جهش در 

بورس وجود دارد؟

پرواز تاریخی بورس 
از همان ابتدای اعام نتایج انتخابات 

ریاست‌جمهوری، بازار سرمایه واکنش مناسبی 
به انتخاب پزشکیان نشان داد به صورتی که شاخص 
بورس در دقایق ابتدایی کار بازار )ساعت ۰۹:۲۶( 
با رشد ۳۲ هزار واحدی به دو میلیون و ۱۳۳ هزار 

واحد رسید.
به گزارش اقتصادآنلاین، بورس تهران با جهش 
۸۸ هزار واحدی به کار خود پایان داد و به ۲ میلیون 
و ۱۸۸ هزار و ۸۴۹ واحد رسید. شاخص کل هم‌وزن 
بورس نیز با افزایش ۲۳ هزار و ۵۵ واحدی در 
رقم ۶۹۸ هزار و ۹۸ واحدی ایستاد. شاخص کل 
فرابورس نیز با رشد ۸۱۹ واحدی به رقم ۲۲ هزار 
و ۹۷۳ واحد رسید. همچنین شاخص هم وزن 
فرابورس با افزایش ۶ هزار و ۷۱ واحد به سطح ۱۲۵ 

هزار و ۵۸ واحد رسید.

روز گذشته نمادهای فملی، فولاد، فارس، 
شپنا، شستا و تاپیکو نمادهای سبزپوش بورس 
بودند که بیشترین اثر را در جهش شاخص کل 

بورس داشتند.

بازار ارز به تعادل نسبی می‌رسد
درباره احتمال ادامه روند کاهشی قیمت دلار، 
نظرات متفاوتی وجود دارد. برخی آن را موقتی 
می‌دانند و معتقدند قدرت متغیرهای اقتصادی، 
تاثیرگذاری بیشتری نسبت به آثار روانی و انتظارات 

تورمی دارد.
برای مثال فردین آقابزرگی در گفت‌وگو با 
تجارت‌نیوز، درخصوص روند بازارهای مالی بعد 
از مشخص شدن نتیجه انتخابات گفت: با توجه به 
تیم مشاوران اقتصادی رئیس‌جمهوری منتخب و 
صحبت‌هایی که با فعالان اقتصادی کردند انتظار بر 

این بود که روند قیمت در بازارهای مالی تحت 
تاثیر قرار بگیرد‌. باید توجه داشت بازارها 
حساسیت بالایی نسبت به اخباری مثل 

انتخابات ریاست‌جمهوری دارند.
او با تاکید بر اینکه التهاب و اشتیاق مثبت 
در بازار ارز طی روزهای آینده کاهش می‌یابد، 

خاطرنشان کرد: شرایط ثبات 
نسبی دارد و دامنه نوسان 
بازار ارز نسبت به سهام 
باید خیلی محدود‌تر 
باشد. بازار ارز جایگاه 

خود را در چند روز 
آینده پیدا خواهد 

 کرد و طی دو سه روز آینده به تعادل نسبی 
خواهد رسید.

واکنش مثبت بازار به برنامه رفع تحریم‌ها
یک کارشناس بازارهای مالی در گفت‌وگو با 
»توسعه ایرانی« درباره علت واکنش بازار به انتخاب 
پزشکیان اظهار کرد که او در برنامه خود بسیار بر رفع 

تحریم‌ها تاکید کرده بود.
میثم رادپور افزود: واقعیت اینست که مشکل 
اساسی اقتصاد ما از تحریم‌هاست. تولید در اقتصاد 
کم شده است و ریشه این رکود به تحریم‌ها 
برمی‌گردد. تحریم‌ها شروع‌کننده جدی این 
مشکلات اقتصادی بوده و اقتصاد را فلج کرده است؛ 
اینکه پزشکیان از این مشکل به عنوان مسئله 
محوری در برنامه خود نام برده، خبر خوبی برای 

بازار است.
او با یادآوری اینکه در برجام نتوانستیم روابط 
خود را با آمریکا طوری سامان دهیم که ترامپ از آن 
خارج نشود، عنوان کرد: رئیس‌جمهوری منتخب 
باید برنامه رفع تحریم‌ها را که در مناظرات درمورد 
آن صحبت می‌کرد، واقعا اجرا کند؛ نباید انتظار 
داشته باشیم دنیا با عدالت با ما رفتار کند و باید قواعد 

بازی را بشناسیم و خود را با آن وفق دهیم.
این تحلیلگر بازارهای مالی با طرح اینکه آیا 
واقعا به درجه‌ای از درک رسیده‌ایم که مسائل خود 
را با ایالات متحده حل کنیم، تاکید کرد: دنیا تحت 
استیلای آمریکا است و باید طوری بازی کنیم که 
این کشور را دشمن خود قرار ندهیم که به چنین 
انزوایی نرسیم؛ اما در سال‌های اخیر ثابت شده 
توافق‌های ایران با آمریکا چندان محکم و قوی 
نیست زیرا به نیت حل مسائل با آمریکا سر میز 
نمی‌نشینیم و فقط برای حل مسائل جاری نظیر 

فروش نفتِ بیشتر مذاکره می‌کنیم.

واکنش محافظه‌کارانه بازار 
به دلیل تجربه‌های ناموفق قبلی

رادپور با بیان اینکه اگر مسئله تحریم 
به صورت ریشه‌ای حل شود و رویکرد 
خود قهر را با آمریکا کنار بگذاریم، 
واکنش بازارها می‌تواند بسیار بیشتر 
باشد، تصریح کرد: واکنش بازارهای 
ما، محافظه‌کارانه است زیرا تجربه 
شده که حتی اگر دولت اراده‌ای 
برای حل مشکلات به 
صورت ریشه‌ای داشته 
باشد، شانس حل 
ریشه‌ای مشکلات 

کم است. 
او ادامه داد: 

تحریم مسئله اساسی اقتصاد کشور است و تا این 
مشکل کامل حل نشود، ریسک‌های غیرتجاری بازار 
ایران کم نمی‌شود که برای صاحبان سرمایه حضور 

در محیط اقتصادی ایران به صرفه باشد.
این کارشناس مسائل اقتصادی تاکید کرد: 
بنابراین رفع مسائل ما با ایالات متحده اول به 
معنی کاهش ریسک‌های غیرتجاری است که 
کسب‌وکارها را به بدبختی کشانده است و ثانیا به 
معنی حل پروژه‌های ناتمام است؛ بسیاری از پروژه‌ها 
آماده‌ انجامند و حتی برای سرمایه‌گذاران جذاب به 
نظر می‌رسند اما به دلیل مشکلات ناشی از تحریم، 

به بهره‌برداری و سرانجام نرسیده‌اند.
به گفته او، در نهایت حل مسائل با ایالات متحده، 
به معنی آرامش همراه رونق است و واکنش بازار به 
انتخاب شدن پزشکیان به دلیل اعتماد فعالان به 
دولت او برای حل مشکلات است؛ هرچند به دلیل 

تجربه‌های ناموفق قبلی، شدت کمی دارد.

تداوم رونق بازار در صورت وجود اراده 
حل مشکلات

رادپور درباره‌ ادامه روند حاکم بر بازارهای مالی 
اظهار کرد: ادامه این روند به اراده حاکمیت برای حل 

مشکلات بستگی دارد.
او اضافه کرد: کاهش قیمت دلار و جهش بورس 
ممکن است ادامه‌دار باشد ولی به این شرط که واقعا 
اراده‌ای برای حل مشکل شکل گرفته باشد. اگر واقعا 
چنین اراده‌ای شکل گرفته باشد، بازار از آن خبردار 
می‌شود و روند بهبود می‌تواند ادامه‌دار داشته باشد.

این تحلیلگر بازارهای مالی درباره روند جهشی 
بورس بیان کرد: اگر مشکلات به صورت ریشه‌ای 
حل شود، بورس ما قابلیت جهش‌های بسیار بیشتر 
از جهش روز شنبه را هم دارد زیرا به طرز اسفناکی 
ریزش کرده و قیمت‌ها undervalue شده است‌.
رادپور در نهایت خاطرنشان کرد: اگر بازار ما به 
این نتیجه رسیده باشد که قرار است اتفاقی بیافتد 
که تاکنون نیفتاده و مشکلات کشور ریشه‌ای حل 
خواهد شد، حتما این تغییرات بادوام خواهد بود و 
شاهد رونق بلندمدت بازار بورس و ثبات بلندمدت 
بازار ارز خواهیم بود؛ اما بدون این اطمینان و عدم 
حل ریشه‌ای مشکلات، بازار به روند سابق خود 

بازمی‌گردد.

»میثم رادپور« در تحلیل رفتار بازارهای مالی پس از انتخاب پزشکیان:

کارشناس بازارهای مالی: اگر مسئله شرط تداوم رونق بازارها، حل مشکلات با آمریکاست
تحریم به صورت ریشه‌ای حل شود و 
رویکرد قهری خود را به آمریکا کنار 

بگذاریم، واکنش بازارها می‌تواند بسیار 
شدیدتر از روز شنبه باشد اما اکنون 
واکنش بازارهای ما، محافظه‌کارانه 
است؛ زیرا تجربه شده که حتی اگر 

دولت اراده‌ای برای حل مشکلات به 
صورت ریشه‌ای داشته باشد، شانس 

حل ریشه‌ای مشکلات کم است

میثم رادپور در گفت‌وگو با »توسعه 
ایرانی«: اگر بازار ما به این نتیجه 

رسیده باشد که قرار است اتفاقی 
بیافتد که تاکنون نیفتاده و مشکلات 

کشور ریشه‌ای حل خواهد شد، 
حتما تغییرات روز شنبه بادوام 

خواهد بود و شاهد رونق بلندمدت 
بازار بورس و ثبات بلندمدت بازار ارز 
خواهیم بود؛ اما بدون این اطمینان  و 
عدم حل ریشه‌ای مشکلات، بازار به 

روند سابق خود بازمی‌گردد

رامتین موثق

خبر ویژه

خرید اقساطی لوازم خانگی در سال‌های اخیر به یکی از روش‌های محبوب و رایج 
برای تهیه لوازم خانگی تبدیل شده است. با افزایش قیمت‌ها و کاهش قدرت خرید 
مردم، این روش توانسته است به عنوان یک راه‌حل مناسب برای خانواده‌ها در جهت 
مدیریت مالی و بهبود کیفیت زندگی مورد توجه قرار گیرد. خرید اقساطی لوازم خانگی 
نه تنها امکان دسترسی به لوازم باکیفیت و برندهای معتبر را فراهم می‌کند، بلکه به 
خانواده‌ها این امکان را می‌دهد که بدون نیاز به پرداخت کل مبلغ، لوازم مورد نیاز خود 

را تهیه کرده و از آن‌ها بهره‌مند شوند.
یکی از مهم‌ترین مزایای خرید اقساطی، تسهیل در مدیریت مالی خانواده‌ها است. 

با پرداخت اقساطی، فشار مالی خرید نقدی کاهش می‌یابد و خانواده‌ها می‌توانند 
هزینه خرید را در چندین ماه تقسیم کنند. این امر به ویژه در شرایط اقتصادی دشوار و 
با وجود نوسانات قیمت‌ها، می‌تواند کمک بزرگی به خانواده‌ها باشد. همچنین، خرید 
اقساطی این امکان را فراهم می‌کند که خانواده‌ها بتوانند لوازم خانگی باکیفیت‌تر و با 
تکنولوژی‌های به‌روزتر را تهیه کنند، که در صورت خرید نقدی ممکن است مقدور 

نباشد.
با این حال، خرید اقساطی لوازم خانگی معایبی نیز دارد که باید به آن‌ها توجه 
شود. یکی از مهم‌ترین معایب، افزایش هزینه نهایی خرید به دلیل وجود سود اقساط 
است. همچنین، تعهدات مالی بلندمدتی که از طریق پرداخت اقساط ماهیانه ایجاد 
می‌شود، ممکن است در صورت ناتوانی در پرداخت، مشکلاتی را برای خانواده‌ها به 
همراه داشته باشد. بنابراین، قبل از اقدام به خرید اقساطی، بررسی دقیق شرایط مالی 

و توانایی پرداخت اقساط ماهیانه ضروری است.

علاوه بر این، خرید اقساطی ممکن است برخی خانواده‌ها را به خرید لوازم 
غیرضروری ترغیب کند، زیرا امکان پرداخت اقساطی ممکن است این تصور را ایجاد 
کند که توانایی مالی برای خرید هر نوع لوازم خانگی وجود دارد. این امر می‌تواند در 
نهایت منجر به افزایش هزینه‌های خانوار شود و برنامه‌ریزی مالی آن‌ها را به هم بزند. 
برای جلوگیری از این مشکل، مهم است که خانواده‌ها قبل از خرید، نیازهای واقعی خود 

را مشخص کرده و از خرید اقساطی لوازم غیرضروری خودداری کنند.
در خرید اقساطی لوازم خانگی، انتخاب فروشگاه معتبر و دارای مجوز نیز بسیار مهم 
است. خرید از فروشگاه‌های معتبر می‌تواند از کیفیت لوازم و صحت شرایط اقساطی 
اطمینان حاصل کند. همچنین، مطالعه دقیق قرارداد و آگاهی از میزان سود اقساط و 

شرایط پرداخت، از نکات مهمی است که باید به آن‌ها توجه شود.
در نهایت، می‌توان گفت که خرید اقساطی لوازم خانگی یک راهکار مناسب 
برای مدیریت مالی و بهبود کیفیت زندگی خانواده‌ها است. با رعایت نکات مهم و 
برنامه‌ریزی مالی دقیق، می‌توان از مزایای خرید اقساطی بهره ‌مند شد و از مشکلات 
احتمالی جلوگیری کرد. به این ترتیب، خانواده‌ها می‌توانند به طور هوشمندانه‌تری 

از این روش بهره‌برداری کرده و نیازهای خود را به بهترین شکل ممکن تامین کنند.

رونق خرید اقساطی لوازم خانگی در زندگی روزمره
ملیکا نوری 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف 
وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره ۱۴۰۲۶۰۳۲۴۰۰۲۰۰۳۲۳۵ مورخه ۱۴۰۲/۱۲/۱۹ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی برازجان تصرفات مالکانه و بلامعارض متعلق به آقای منوچهر بارگاهی فرزند مراد به شماره شناسنامه 
۲۹۷ و شماره ملی ۵۳۲۹۷۴۴۸۱۴ صادره از سعدآباد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۲۳۰۷۳/۵۵ متر مربع قسمتی از 
پلاک ۲۸۴۵ اصلی واقع در بخش سه بوشهر حوزه ثبت ملک برازجان اراضی روستای جره سفلی خریداری شده از آقای حسنقلی بارگاهی 
مع الواسطه به ایشان واگذار گردیده است . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ اولین انتشار آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را 
به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی 
است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. صدور سند مالکیت مانع مراجعه 
متضرر به مراجع ذیصلاح قانونی )دادگاه( نیست. ۲۳۸/ م الف. تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۰۴/۰۲ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۰۴/۱۷
حمید رضا باقر پور - رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان دشتستان


